

很多人还不知道目前有哪些加密交易所排行今天华昕手游小编为大家介绍一下：1、欧意ok，2、Korbit，3、IMX，4、黑马，5、GOW，6、趣币网,7、融安、8、亚交所、9、UEEX、10、比特数字资产交易所，现在国内仅存okx了，建议使用欧易OKx这种大平台，安全更有保障。

1.ok

欧意ok相信很多投资者都听说过交易平台，甚至很大一部分投资者都在使用欧意ok欧意交易平台ok成立于2013年，为用户提供法定货币交易.币币交易.合同交易等，ok自成立8年以来，它一直站在数字货币交易平台前十的交易所，经历了近年来区块链交易的大浪淘沙。

2.Korbit

是一家数字货币交易所，自2013年3月开始运营，是全球十大最古老的加密货币交易所之一，是新数字经济的传统。我们的交易平台支持领先加密货币的用户之间的在线买卖，例如比特币和以太坊兑谢克尔，以及数字货币管理和保留服务以及大规模交易 (OTC) 的执行。

3.IMX

优势：老牌，客户多，交易量相对较大。

劣势：进出场要跟个人商家对接，有时候时间上会比较没优势。我自己就经历过有币找几个卖家都出不掉的尴尬。

交易所目前已经成为币圈用户“最多”的交易所，成功的抓住了大多数散户的需求，现货买币、现货交易基本上做到了深度最佳，这其实就代表了大多数散户确实认可，这一点在币圈里面可谓是弥足珍贵。一提到去哪买比特币啊?很多人都优先想到。

近期还公示了冷钱包，里面币非常多，在币圈里面成功秀了肌肉。

4.黑马

创始人团队由金融.web

开发和高频算法交易领域最优秀的专家组成。该平台是比特币衍生品国际站。

该交易所所在行业的知名度较高，交易额也较大，用户数量多，团队专业，整体综合分数高。

5.GOW

是一个高性能的本地公共区块链解决方案，通过启用即时加密支付交易来推动加密货币的全球化使用。项目的愿景是打通传统法币与数字货币的连接，进而实现数字支付和储值功能的快速发展。

项目于2018年12月发行，代币总量1000亿枚，历史最高价1.19元，现在是0.34元，上线有20多个交易所，24小时的成交额1个多亿，非常活跃。虽然持币地址数有2.8万，可是前10持币高达93.87%，非常的集中，控盘严重。代码没有开源，虽然说各大平台的粉丝数挺多，最高的推特订阅数高达11万之多。

项目开发了自己的钱包，与VISA联合推出自己的银行卡，但是就目前支付行业来说，项目并不算具备强大的优势，没有自己的独特技术，同时项目成员虽然都是行业资深从业人士，可是看履历并不出彩，以及面临的政策性风险也很大，代币天量，同时代币的涨跌幅也非常的大。

项目的估值虚高，且应用有限，关键是项目的定位，支付行业一直以来竞争颇大，同时所处赛道拥挤，在行业也没有知名度。虽然说有热度，有粉丝，可是信息的披露也非常的不透明，对于投资来说，个人认为风险偏大，即便真要投资，也是有具体落地之后才考虑，综合2分。

6.趣币网

成立于2019年，总部位于加拿大。在历经反复的打磨后，当前所拥有的数字资产交易系统、配套钱包安全密钥、全球实体商户数字货币支付、线上线下汇兑银行等成熟的产品线，在全球多个国家拥有线下线上的银行/支付系统，为全球用户提供了区块链映射生活便利的支撑。

7.融安

是由蚂蚁金服、广发证券等互联网和金融公司前团队成员实力打造的数字资产交易平台，目前占有全世界数字货币交易平台市场份额不到1.3%。

其创始团队在2011年就开始研究区块链技术，实现了交易平台的技术架构，在2017年团队正式进入数字资产交易服务平台领域。目前总部设在美国。

支持币种：数字货币支持BTC，ETH等71种数字货币，161个配对交易市场。

手续费率：交易手续费0.1%

优点：币种多，手续费较低，注册方便，安全性较高，钱包多层加密，充值提币速度比较快，区块链资产充值2分钟内到账;支持电脑和手机端。

缺点：交易量不大，不支持法币，相对于目前用户量不是特别多，市场份额比较小。

8.亚交所

是一款非常出色的交易软件，你可以在这里购买你喜欢的货币，在这里享受十分出色的理财体验，这里有很多的货币内容，大家可以选择自己感兴趣的货币进行交易，每天都有大量的交易行情信息更新。

很适合新手用户使用，系统会自动检测新用户，为他们匹配相关信息;

用户在软件内可以随时随地发布资讯，自主性较强，可以带来不同的体验感;

软件操作非常容易，除此之外，在软件内，用户还可以与创作者进行无间距沟通，让用户在平台上得到更好的体验。

9.UEEX

是一款优秀的虚拟货币在线交易平台，完善的金融功能设计全方面满足用户的数字交易需求，如果大家确定了想要参与到区块链领域内的投资心理并做好了数字资产的管理打算。

24小时成交额476.57亿，支持币种数量573.员工数量2680位，覆盖130多个国家。

(1).更强的数字资金流动性，全面的交易类型选择，用户可以在软件上建立提前补偿机制和投资者保护基金，降低用户的投资风险，让在线理财投资更加安全!

(2).平台拥有6年数字资产金融服务经验，拥有更加成熟的数字金融服务体系，为用户提供更优质的金融服务，专业的分布式架构和DDoS攻击防御系统，保证平台的安全稳定!

(3).我们致力于为用户和行业提供专业、安全、透明的一站式服务，让更多数字用

户能够放心在线交易理财，手机投资赚钱更加简单!

(4).详细的数字交易数据为你提供，用户可以在平台上了解更加全面详细历史交易明细，方便用户更好的实现线上理财投资!

(5).专业版详细的数字行业讲解和分析，对货币线上投资和货币市场趋势分析提供了更便捷的帮助，帮助用户更好的掌握数字行业发展趋势!

10.比特数字资产交易所

自2016年它的竞争对手Cryptsy消失以来，特别是2017年年初山寨币泡沫之后，拥有了非常快速增长的投资量，访问量从2017年2月每月700万增加到5月份的月增长3000万。

1.币扬

是中国香港开设的著名数字资产交易平台，面向全球用户提供BTC、ETH、HC、EOS、LEEK、ELF、MTC等优质主流数字资产的交易服务。提供移动端APP，方便用户随时随地操作。

2.BitVito

成立于2014年1月，是一家知名老牌交易所，其单日BTC成交量最高曾占全球市场份额的50%，为了迎合中国市场，目前的域名做了更换。

3.98EX

是全球领先的加密数字货币交易平台之一，从2013年即开始针对个人用户提供交易。平台的核心匹配引擎是同类产品中最先进的技术产品之一，包括实时结算、先进的委托单匹配算法等，其容错性、正常运行时间和高可用性在内的创新功能备受好评。

现已成为北欧最大主流资产交易所，除交易数字资产、代币和ICO外，还提供适当的平仓交易市场，包括美元和欧元交易对。平台开发始于600万欧元的风险投资协议，由软件开发商、财务专业人员和经验丰富的交易者协作完成。其核心匹配引擎是同类最先进的技术产品之一，实现了实时清除、先进的订单匹配算法等创新功能，因其容错、正常运行时间和高可用性而备受好评。

4.Bixi

交易所所有资金流动均采用多重离线签名技术，由多个私钥共同按照一定标准共同生成一个多重签名地址，所有的转账支付必须按照生成前的规则来签名转账。

5.Nuo Network

是一家高性能的区块链公司，支持二维码支付解决方案Pay，允许用户在任何地方使用手机进行加密支付或支付。连锁店真正实现了区块链技术的愿景，让人们能够重新控制自己的金钱、数据和身份。

是Chain上跨资产交易的媒介。支持跨资产中介货币结算。用户在Chain平台上用代币支付手续费。此外，代币还可用于分红和奖励。

6.Compound

交易所总部位于新加坡，国际领先的区块链数字资产衍生品交易平台。核心团队来自于新加坡、中国、与美国等多国前沿金融企业精英。并荣获美国、加拿大M SB双牌照。

7.Bittylicious

交易所成立于2011年，也是一家非常老牌的数字货币交易所，高峰期排名世界第三，虽然现在的交易排名有所下滑，但是该交易所的交易深度不错，用户数遍布全球，在欧洲以及市场知名度较高。

8.通交所

管理层由行业精英，银行及上市公司高管和区块链技术团队组成。作为Aspro Digital数字金融集团CEO是著名经济学家，曾在纽约、迈阿密、以及拉美的哥伦比亚、巴拿马等地区的银行系统中担任重要职位，同时擅长股票交易和外汇交易享誉金融资产管理领域，凭借30年金融系统从业经验，让他已成为拉丁美洲和加勒比等地区银行领域的重要专家。

9.Ulian

交易所是一款非常不错的数字货币交易软件，详尽的统计分析工具，在这儿查询最新行业资讯，让你能够了解到了最新货币信息，并且还有专业的大神他们也会线上对你进行1对1专业指导，你在这里可以了解到了大量货币的新闻资讯具体内容，你能获取到全部货币交易规则。

10.PIEXGO

自2017年9月成立以来，保持着高速增长态势，已成长为全球知名的加密货币交易所。通过整合全球优质资产、搭建一流平台，致力于为用户提供便捷安全、功能全面的数字资产交易和转换服务。截至目前，注册用户数已达500万，支持超过350种交易对。总部位于新加坡，在中国、泰国、菲律宾和保加利亚设有办事处。